EXAMEN DE 2° PARCIAL. ANALISIS DE VARIABLE REAL (m1).
19 de Mayo de 2025.

1.- (1 punto). Sea f : [a,b] — R acotada e integrable en [a,b]. Prueba que existe p €
[inf f,sup f] de modo que

/:f=#(b—a)-

2.- (1 punto). Sea f : [a,b] — R continua en [a,b] y derivable en (a,b). ;Es f Lipchitziana?
Es decir, jexistitd M > 0 de modo que |f(z) — fy)] < Mlz -y, para todo 2,y € [a,)?
(Indicacién: la diferencia f(z) — f (y) sugiere usar el Teorema del Valor medio)

3.- (1 punto; Teorfa.) Sea f : [a,b] — R continua en [a,b] y derivable en (a,b). Si f(a) = f(b)
y f' es decreciente, prueba que f(z) > f(a) para todo z € [a, b].

4.- (1 punto; Teorfa.) Sea f : [a,b] — R integrable en [a,b]. Sea A € (—oc, 0). Prueba que

Af es integrable en [a,b] v que
b b
[a=a[s

5.- (1 punto) Calcula /_ﬁSeanI—xie_ltll.:)c2+ cosxdm_
6.~ (1 punto) Se define la funcién i) = ——(—_—1—)-’1——— siz€[nn+1)conn=12
3V +241 ' oL v

Comprueba que f |f(z)|dz = o0 y que ] f(z)dz es convergente.
1 1

7.~ (1 punto) Calcula la serie de Taylor centrada en cero de la funcién coseno hiperbdlico
coshz = ef*;_r. ¢ Cuél es su radio de convergencia? ; Que orden n del resto Ry, (x) es suficiente
para que el polinomio de Taylor P, ,(z) aproxime a la funcién con un error menor que i en

todo el intervalo [—1,1]? Justifica todas tus respuestas.

8- (1 punto) Caleula I [ o oy gy [ b
=~ (1 punto) acuan—ﬁ}ofo 22 —dnz +2 ) now 1 4n?z? —4dnz + 2 -

Observaciones: Para realizar el examen solo se emplearén papel y boligrafo.
El examen tiene una duracién de hasta 3h horas. Una vez comenzado, no se podra salir del

aula antes de 45 minutos.

Revisién del examen: Lunes 26 de Mayo a las 9h en el despacho 484. No es obligatorio
acudir a la revisién.



LXA MEN

PaeosLimn 4~
s H/d’{ St ldr Si{)lrﬂn ln &Ewn CII/;

L T amdd, spdyo— %
L();)"Xfl.)‘f-’\).

x < —

Dva 120 .Ii"ﬁ 'P: )hn? 2 ?(U : Lf' [“rllx

Y Sup 17 Vg y Bk @ K L3 Ame
JAVE (8 [fxn’re' x A G U £ (5 WA Cunvfvn
///______—-————'—‘___"“

nfv;'ﬂﬂn.
1l o Fb wP '
):m.é] X bﬂcﬂl

rn te6BA ALl
N Esy G Nl Pfﬂf’rtcﬂzmw 4/
H[Ih‘)): J'n ’ﬁ( j P o« svoqu[
T e 7 T B ks Wah
(o far O adutr) " Ly Evr O
Loyt ( Sj“”; f"e‘ff]
) : LA LS (vinlin
.Su P e him :"/Mk-m)' Y.
Froal MA L
/ (L 1AM
(’ﬂoa’Su-Mﬂ .2>/) f (-5}9 % (AS foni 7L [5v b/ iy
NS5 )917‘1‘)[5\”1

g etk WA ap LA [ Y50
iy NEl O Ee 6 u 1‘%7)' o= Y (v

Mefm e b e
[w)mffif/
Yo7

(UMU P (’J
= L(Sva’-' ’ )

(oMo
(M b”dsz 3 Vv

Y )'\fsua’??) /

do7 W

(_u

S1 I’me\
Ir’fy) ?ﬂ\ -
fastn  FLLO Jﬁ gtz GU
SKA %[,‘); |/ (ow ysmvn fo,47)

AMy oln ) = T ao  ESYE arkaom (vii)
ASS §Fesla Xz0 Y )(n‘.'.‘ --3"" 9()‘«\)"9[")\1 -—\\F:— Mo FS
K |xa -ols M 'dlrcr(u,w)

n N '_ 0 A < i
Va = Vi s & ad £ o)
Lo (vAL (5 €8O

pat ¥ (- Jfﬂﬂﬁ
7;6’)_«(“4&(! i [0d)

Mraere



Exn MV

oLl G
EREES 1/‘( )[r) EU;\] — 12
25 (a,l,). 'Fl Y2+ (zﬂ["lewh"
Def) NSIENY,

.. Lo rak QU ﬁfx)>,19m)=
' . kxycte NDF(WS) (Fi

o U
wSs

.E{um}‘iﬂ/vﬂ ¥ ﬂhj’&fvﬁ(}lt'




ExANEL

o (S LEMA )4/{ sa (S Ly M/ o Ex ssTt J%?
A

)4 QU Xeo
. gt H £ dls JER) O

ANy £y Jrp IR WY £ 5o Y
o'
cp 18 M/ QU ('f)'lh' ¢ (?(Tu;ﬁ]

S(?,p)-j’[‘ﬁ,m ¢ -_-c_‘-—>-
L, =30

nNg  AsMWHywv

ne e
§ ks

Hg) M>_!i:'£l!y
)

v ] 485

O?; 1 ]'U/ }'} < v 1{, LH, - -

y a5 ke i b3l =

Le Thben 3|2 # Mt
‘* - [)'{ |'4.\|FS ] .

Fe Lhe Loyt ) = > M



(RPN

f’ﬂufsdb.vlﬂ BJ j _ X SenX 4 SENX Y-/ X g =
[ x+\)°
)
& S _sox (x+1) - (o x-(x¥3) Joc ©
RIDE
| . WE X
f ) T
y ) 5 we g e
Paoistpm 6 Proy: LI %2 ¢
3\ %% +4
14l
”" o ) I UL
[Mieenor s | N
% A 3 xt42 ——l
s
A K (o f1AsA W o e, /3 \
\I\‘ZJ!?, ,].i - Q 21(1 ¥l ¥ 7 >
Q/_ LEF/ X -0 v 75?' ﬁ-
- o2
x-‘,:; \ ’ -Z24) - 5 3% \ = =20
N9 L O ¢ X3 — Cl
e 1 3 )
W - 2/3H ( M(”Urrl
a0 ou St T
LA I,V&,.gnm j \hm\‘)‘f
ZV['éU ) 6!’”)—5
t’j [\-H/V["ﬂ' )
y" ) / = Lt T
Cows \ %1 L5 el F 6')50135)4 F
K e
U & o \JJﬂN{‘U \ .
fog oo A wxeImmmI Y \Dmr;""“z — + pa

caagr 83
pnan W 1O At R SEL—‘)? )
= G \SO\ ]“['}c) dx‘- %’r S:)k"‘) i
" \ a el k) a ¢\4
nis \5, b [x) i/

- I
¥ (.—\)lr ‘4- (-\) A
od
¥ e W J P LS
|

(=g EE =% ¥

po cps fease agagch e T 2

oen vEL Cin TL-



zp

A )=l N WM

al))
4 ngAa

Ls o 15w

\
d P it

(%)%
Sonhn 1 fae s
3 -
A er4sl . ch‘;u

sy M=4 (%) ] < L. — v
\ ?2"‘*2‘” 2 (nm)) . )l
. e<¢y :

oAk s Mt o A= s ow=6 22—
6 ) jeg -




mwtw 3
h pf
fﬂuﬁl J\w SN % = e ?Vf'[wU
Yntx —2mx+2
’5/2 @ o S xc—(o,ﬂ [ LM TE
: { vrIvie

'? (7:)_ ___,___,_,————-
n (.enx—'.) 449 N S A

3
tav UV ) oy = ] 8 nze: ¢
(-?Y\K-’t) "})‘ l/ p % éi
é
ni e
= o 1B
(V"\)ZH n o
QMIZ' V)J' ?,q Iq' (@]

[ v bo Yt vl M (er Ll {IWCI‘* i ¥
’ n Y2 0% A

Cip, 47, NS Lo g
/ £ n a2 If? 12 2 x?
nix _Lax??

&
(
& 6—— ,______-—————*Wg/zex_______-—— o\ x S‘odz‘&:o
“2 h = Ljﬁ?xz"é amld ”Z
flunt ojgte (n 1y, (M (L Ly M3t ylvatvie mw H
e i L3R
(en tgmwv v (n io,jl/ -:—_,M)___: Mﬂ)r [m/u[ﬂéi J
Uhg Fuit My v fo,13
n e Me/ i, 150 = ,_,_H.-—-%ex : i paps
i i €n %) 24) ’ £ bl Y\‘UL
\
7 / e’ Jinx- Ly e’(znx 1)’)
h Nbﬂﬂ' ‘EV' b l(qnx ) .}1) Y (5 nX\-j \ ) )Jﬂ
__L‘EE. [énfy R&n+5«p1)x %7 *’-114].
[\ux-—t) h) | ey -
9 gnan SR Y 2 plxd- (e’
Pl S16M JE N w1 nre s234n
Y 0x )~ pRE
3[u) 2iind0 ﬂli) VED AL ‘e Y xatow
q?'”ﬂl (f
ZVC’éu (3 & ‘(
o] _\. \ "
O rsSkn Vi W Q U’ "j(__i_. - ok izl
\
UGo S B Torgs)
' in
d bo S-PV'(X)JY >/J Pn 03] dx =
b
o
li/ b )
50 Z 5 '"7n ———"-’na’opo /



